
Gwiezdne Wojny

Atak Klonów

Poziom trudności: Średni

1. Kiedy powstał Atak Klonów?

A - 1999

B - 2005

C - 2002

D - 1900

2. Jaka oś czasowa (w latach) w filmie mija między I częścią (Mrocznym Widmem) a

Aatakiem Klonów?

A - 10

B - 15

C - 20

D - 25

3. Kto uchrania Padme Amidal od robaków łowcy nagród?

A - Anakin

B - Obi Wan Kenobi

C - Jar Jar Binks

D - R2 D2

4. Kogo synem był Boba Fett?

A - Jango

B - Qui Gona Jina

C - Obi Wana Kenobiego

D - Anakina

5. W jaki sposób zginął Jango Fett?

A - Mace Windu obcioł mu głowe

B - zginął w walce na aranie i nie wiadomo kto to

C - mistrz Yoda go zabił

D - Mace Windu trafił go z myśliwca
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6. Jaka walka odbywa sie tylko raz w całej sadze?

A - Anakina i Obi Wana z hrabią Dooku

B - mistrza Yody z hrabią Dooku

C - Mace Windu z mistrzem Yodą

D - klonów z droidami

7. Czy Padme Amidala wyszła za mąż?

A - tak

B - nie

C - niegdy nie pokazano

8. Na jakiej planecie znajdowała sie produkcja klonów?

A - Kamino

B - Curusant

C - Naboo

D - Tattooine

9. Kto zlecił produkcje klonów?

A - Sajfodijas

B - Obi Wan Kenobi

C - Yoda

D - Mace Windu

10. Który z postaci posiada fioletowy miecz świetlny?

A - Mace Windu

B - mistrz Yoda

C - Obi Wan Kenobi

D - Han Solo
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Gwiezdne Wojny

Atak Klonów

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. A

4. A

5. A

6. B

7. A

8. A

9. A

10. A
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